

THE AGE



國家嘅

呢個係19年前出版嘅

經過14年，團聚喜悅為綁架家庭

本·多赫蒂

2006年4月6號—上午10點

墨爾本嘅傑奎琳·帕斯卡爾講咗佢同14年前被偷走嘅女兒團聚嘅喜悅。

喺1992年，七歲嘅沙希拉同九歲嘅伊丁被佢哋嘅父親馬來西亞王子拉賈巴林搶走，呢次綁架事件成為國際頭條新聞，令澳洲同馬來西亞關係緊張。

而家20歲嘅沙希拉喺星期六喺無人陪同嘅情況下飛去墨爾本，同佢阿媽（原名傑奎琳·吉列斯皮）團聚。

呢對情侶同帕斯卡爾女士嘅丈夫，比爾·克羅卡里斯，尋日喺帕斯卡爾女士嘅山楂屋企度過。

街坊同等候嘅傳媒講，呢對情侶最近幾日有人見到佢哋去附近嘅公園，攬住手笑。有鄰居話：「據講佢哋好開心—佢哋攬住手影咁好多相。」

家人尋日拒絕接受訪問。但係啱啱過咗朝早11點，克羅卡里斯先生喺屋企出嚟，讀咗一份準備好嘅聲明：「傑奎琳·帕斯卡爾同佢個女沙希拉想表達佢哋對你嘅良好願望同支持嘅感謝。」

家人亦都表達咗佢哋對私隱嘅喜悅同需要。

不過，相信九網嘅《時事》同《60分鐘》都係競投緊呢個故事嘅獨家權利。

帕斯卡爾女士嘅前夫拉賈·巴林證實咗佢個女嘅探訪。「佢想去探佢阿媽係好自然嘅事，」佢話。「佢而家已經係個大女仔，將會21歲。佢想同佢阿媽一齊，噃我有咩好講呢？」

拉賈·巴林話呢對前夫婦嘅仔伊丁，而家23歲，仲未表示有興趣去探佢阿媽。

1992年，沙希拉同伊丁嘅父親喺例行訪問期間搶走咗佢哋，大膽綁架沙希拉同伊丁，引起咗國際關注。

呢班小朋友係由小柯林斯街嘅一間酒店偷渡嚟，藏喺一架皮卡車後面嘅帆布下面，然後揸去北昆士蘭。

由嗰度，佢哋上咗一架裝有長途油箱嘅客船巡洋艦，然後將佢哋帶入印尼海域。